

Anexa la HCL.  
HCL nr 14 20.08.2021



ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA SABAOANI

Str. Orizontului nr.56, cod 617400- SĂBĂOANI,  
Tel/fax: 0233/735183, 0233735009  
web: [www.primariasabaoani.ro](http://www.primariasabaoani.ro)  
e-mail: [office@primariasabaoani.ro](mailto:office@primariasabaoani.ro)

NR. 9035/13.08.2021

## CAIET DE SARCINI

### „Amenajare teren de sport corp A, Liceul Teoretic V. Alecsandri Săbăoani”

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor minime și obligatorii pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică și financiară pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren de sport corp A, Liceul Teoretic V. Alecsandri Săbăoani”.

Lucrările propuse constau în amenajarea terenului de sport din cadarul Liceului Teoretic V. Alecsandri din Săbăoani, Neamț.

#### Informații generale

Denumirea obiectivului de investiții: „Amenajare teren de sport corp A, Liceul Teoretic V. Alecsandri Săbăoani”

Beneficiarul investiției: **Comuna Săbăoani** – str. Orizontului, nr. 56, sat Săbăoani, jud. Neamț;

Sursa de finanțare: **Buget local.**

#### Obiectivul general

Obiectivul general al investiției „Amenajare teren de sport corp A, Liceul Teoretic V. Alecsandri Săbăoani” îl constituie îmbunătățirea spațiilor destinate activităților sportive. Investiția se va realiza din fonduri proprii, în conformitate cu alocările bugetare din anul 2021 al Comunei Săbăoani.

Lucrările propuse constau în amenajarea terenului de sport, corp A, prin montarea de covor sintetic și construirea unei piste de tartan pe cele patru laturi ale terenului.

### **Specificații tehnice:**

Terenul de sport are aproximativ  $L = 44$  m și  $l = 24$  m. Suprafața terenului este de 1056 mp, urmând ca după modernizare să avem o suprafață de 1100 mp (46x24- conform normelor), covor sintetic- 1104 mp și o pista de alergare ( tartan) de 2 m latime în jurul terenului de sport.

Investiția propusă se încadrează în prioritățile propuse ale Comunei Săbăoani, jud. Neamț, construcția și amplasamentul aparțin domeniului public al comunei.

### **Lucrări propuse:**

- Montare covor sintetic;
- Înființarea unei piste de tartan;
- Împrejmuire;

Toate lucrările propuse spre a fi executate se regăsesc în devizul atașat caietului de sarcini.

Se vor demola tribunele de pe două laturi, dinspre parc și cea dinspre primărie.

### **Necesitatea și oportunitatea investiției**

Necesitatea și oportunitatea investiției survin din nevoia promovării sportului la nivel local, creșterea calității actului educațional și crearea facilităților necesare bunei desfășurări a activităților educaționale.

Realizarea obiectivului va crea un spațiu adecvat de desfășurarea a activităților educaționale ale Liceului Teoretic V. Alecsandri.

### **Responsabilitățile constructorului**

La realizarea lucrărilor se vor utiliza materiale agreate, conform reglementărilor în vigoare, precum și a legislației și standardelor naționale, armonizate cu legislația U.E.

Executantul va realiza și respecta planul de organizare privind execuția lucrărilor, având în vedere metodele de lucru, etapizarea acestora pe întreaga perioadă de execuție, va ține seama de întreaga gamă de măsuri prevăzute în planul de organizare privind execuția lucrărilor și costurile aferente aplicării acestor măsuri pe toată perioada execuției lucrărilor.

Executantul este responsabil cu asigurarea tuturor persoanelor de pe șantier, inclusiv subcontractanți, personalul beneficiarului și vizitatorii acreditați de a intra pe șantier.

Executantul va respecta legislația din România privind sănătatea și securitatea în muncă.

Executantul va fi responsabil pentru toate sarcinile și obligațiile asumate față de beneficiar privind transportul, încărcarea, descărcarea, manipularea și modul de utilizare a tuturor materialelor, echipamentelor, aparatelor, sculelor și manoperei necesare.

Executantul va realiza lucrarea cu ajutorul unor lucrători calificați care trebuie să ducă lucrul la bun sfârșit în condiții de calitate.

Termenul de execuție: 90 de zile de la data emiterii ordinului de începere a lucrării. Perioada de garanție a investiției realizate este de 60 de luni pentru covorul sintetic și 24 de luni pentru pista de tartan de la semnarea recepției la terminarea lucrărilor. În perioada de garanție executantul are obligația înlăturării pe cheltuiala sa a tuturor deficiențelor apărute datorită nerespectării clauzelor și specificațiilor contractuale sau a prevederilor reglementărilor tehnice aplicabile.

#### **Ressponsabilitățile beneficiarului**

Să predea amplasamentul liber de sarcini și construcția în vederea realizării investițiilor propuse.

Intocmit,

Ing. Clopotel Paul

